



**ПОСТІЙНА КОМІСІЯ З ПИТАНЬ БЮДЖЕТУ,
ФІНАНСІВ, ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ ТА ІНВЕСТИЦІЙНОЇ ПОЛІТИКИ**
34400 м.Вараш, майдан Незалежності, 1, тел. (03636) 2-47-92
rada@varash-rada.gov.ua

ПРОТОКОЛ №8

від 17 березня 2021 року

м.Вараш

Загальний склад комісії – 7 чол.

Присутні:

Кравець Юрій Михайлович – голова комісії;
Сніжко Олег Михайлович - заступник голови комісії;
Анощенко Сергій Іванович – член комісії;
Грушевський Володимир Валерійович – член комісії;
Камінська Наталія Ігорівна – секретар комісії;
Левченко Марія Володимирівна – член комісії.

Відсутні члени комісії:

Шарабар Максим Валерійович – член комісії.

Запрошені:

Волинець Михайло Степанович – заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради;
Воскобойник Ігор Сергійович – заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради;
Макарук Сергій Васильович – депутат Вараської міської ради восьмого скликання;
Макарчук Людмила Іванівна – в.о. начальника відділу майна комунальної власності міста виконавчого комітету Вараської міської ради;
Сергійчук Юрій Васильович – директор КП «Благоустрій» ВМР;
Трачук Юрій Миколайович – директор КМКП;
Хондока Роман Володимирович - заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради;
Бартосевич Наталія Василівна – головний спеціаліст секретаріату Вараської міської ради, вела протокол.

Кворум для голосування, прийняття рішень, висновків та рекомендацій наявний.

Учасники та доповідачі попередженні завчасно про засідання постійної комісії, про дату, час та місце анонсовано на офіційному вебсайті міської ради.

Засідання проходить гласно, публічно та відкрито, відповідно до чинного законодавства України щодо проведення постійних комісій місцевих рад.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Запит КМКП по Комплексній програмі благоустрою та розвитку комунального господарства ВМТГ на 2021-2023 рік;
2. Службова записка відділу майна комунальної власності міста на уточнення бюджету 2021 року.

СЛУХАЛИ: Кравця Юрія Михайловича – голову комісії, який оголосив про наявність кворуму та запропонував затвердити порядок денний в цілому.

ВИРІШИЛИ: затвердити порядок денний в цілому.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 6, «проти» - 0, «утримались» - 0.

Рішення прийнято.

1. Запит КМКП по Комплексній програмі благоустрою та розвитку комунального господарства ВМТГ на 2021-2023 рік.

СЛУХАЛИ: Ю. Трачука – директора КМКП, який озвучив запити підприємства по Комплексній програмі благоустрою та розвитку комунального господарства Вараської міської територіальної громади на 2021-2023 рік на суму 9 134 000 грн.

- розроблення норм надання послуг з вивезення ТПВ – 90 000 грн.;
(під час обговорення даного питання виникла дискусія між членами комісії, М.Волинець – заступник міського голови запропонував звернутися із запитом до розробників, юристів та інших інстанцій для надання роз'яснень та висновків по вищезазначеному питанню);
- оновлення мереж централізованого водопостачання та водовідведення 2 260 000 грн.;
- встановлення лічильників холодної води 807 000 грн.;
- оновлення мереж централізованого тепlopостачання (в т.ч. придбання обладнання) – 1 792 000 грн.;
- встановлення лічильників теплової енергії та гарячої води – 4 185 000 грн.

Також надав кошторис на поточний ремонт приміщень ЖЕД-4, які знаходяться за адресою м-н Вараш, 25А на суму 255 132 грн.

2. Службова записка відділу майна комунальної власності міста на уточнення бюджету 2021 року.

СЛУХАЛИ: Л.Макарчук - в.о. начальника відділу майна комунальної власності міста виконавчого комітету Вараської міської ради, яка доповіла про необхідність виділення коштів по Програмі реалізації природоохоронних заходів Вараської міської територіальної громади на 2021 -2023 роки , а саме по заходах :

-придбання насосного і технологічного обладнання для заміни такого, що використало свої технічні можливості на комунальних каналізаційних системах – 76 100 грн. За ці кошти буде придбане обладнання на машину з прочистки труб, яку КМКП використовує при очистці труб на каналізаційних мережах міста.

- придбання зелених насаджень, міндобрив та засобів захисту рослин – 262 000 грн. Кошти необхідні КП «Благоустрій» ВМР на придбання декоративних насаджень, дерев та кущів.

В ході обговорення фінансування даного заходу члени комісії звернулися до Юрія Сергійчука – директора комунального підприємства з проханням надати план-схему посадки зелених насаджень на території Вараської громади на наступне засідання комісії.

ВИРІШИЛИ: підтримати вищезазначені запити.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 6, «проти» - 0, «утримались» - 0.

Рішення прийнято.

Голова постійної комісії

Секретар постійної комісії



Юрій КРАВЕЦЬ



Наталія КАМІНСЬКА